
ZÁPISNICA
Z ustanovujúceho, (1.) zasadnutia OZ, konaného dňa 18.12.2010 o 14.00 hod. v sále 
kultúrneho domu

Program:
1. Otvorenie – privítanie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Výsledky volieb do orgánov samosprávy obcí ( predseda MVK)
4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu
5. Zloženie sľubu poslancov obecného zastupiteľstva
6. Príhovor novozvoleného starostu
7. Určenie zástupcu starostu
8. Schválenie platu starostu
9. Schválenie odmien poslancov OZ
10. Diskusia 
11. Schválenie uznesenia
12. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

    Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvorila predsedníčka Miestnej volebnej 
komisie Veronika Veľká. Privítala prítomných a prečítala program zasadnutia, ktorý poslanci 
jednohlasne schválili.
    Za zapisovateľku bola zvolená Eva Krafčíková a za overovateľov zápisnice Alžbeta 
Dobrovičová a Ing. Patrik Lörinc.
    V ďalšom bode prečítala predsedníčka MVK výsledky volieb do orgánov samosprávy obcí. 
Následne vyzvala novozvoleného starostu na prevzatie osvedčenia o zvolení, insígnií, 
prečítanie a podpis sľubu. Starosta obce po prevzatí osvedčenia a insígnií prečítal a podpísal 
sľub starostu obce Vysoká.
    Potom predsedníčka komisie vyzvala zvolených poslancov Obecného zastupiteľstva na 
prevzatie osvedčenia o zvolení a následne k prečítaniu a podpísaniu sľubu poslanca Obecného 
zastupiteľstva vo Vysokej. Prítomní poslanci v poradí Stanislav Bača, Alžbeta Dobrovičová, 
Ing. Patrik Lörinc, Andrea Švecová prevzali osvedčenia , prečítali a podpísali sľub. Poslanec 
Štefan Veľký podpíše sľub na najbližšom zasadnutí OZ, nakoľko je pracovne v zahraničí.
Predsedníčka MVK odvzdala slovo novozvolenému starostovi.
     Starosta obce privítal všetkých prítomných na ustanovujúcom zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva. Zhodnotil prácu a spoluprácu s obecným zastupiteľstvom. Poďakoval 
odchádzajúcim poslancom za spoluprácu počas ich volebného obdobia, odovzdal im Pamätné 
listiny, privítal novozvolených poslancov a zaželal veľa energie do ich nastávajúcej práce.
    V ďalšom bode starosta obce určil za zástupcu starostu Ing. Patrika Lörinca, ktorý funkciu 
prijal. Ďalej starosta obce prečítal stanovenie platu starostu , ktorý schválilo OZ vo Vysokej 
dňa 14.8.2010 na 4.zasadnurí OZ uznesením č. 23/2010.
    V bode o určení odmien poslancov bol daný návrh na prerokovanie tohto bodu na 
nasledujúcom zasadnutí OZ. Poslanci to jednohlasne schválili.  
     Do diskusie sa prihlásil Mgr. Martin Angelovič, ktorý poďakoval za pamätnú listinu, 
odchádzajúcim poslancom za spoluprácu a novozvoleným poslancom poprial veľa úspechov 
v ich práci. Ďalej sa do diskusie prihlásila Mgr. Katarína Bujňáková s otázkou na starostu 
obce, prečo nie je informovaná o listinách ohľadom verejného vodovodu a kanalizácie. 



Starosta obce ju oboznámil s tým, že listiny týkajúce sa verejného vodovodu visia na úradnej 
tabuli obce. Potom Mgr. Katarína Bujňáková poďakovala poslancom za spoluprácu 
a novozvoleným popriala veľa úspechov. Do diskusie sa ďalej prihlásil pán Sergej Laborecký, 
poďakoval za spoluprácu pri riešení úloh na úseku ochrany pred požiarmi, za organizovanie 
súťaží DHZ a poprial všetkým veľa úspechov do ďalšej práce.
   V diskusii vystúpil aj Ing. Patrik Lörinc, ktorý poďakoval za prejavenú dôveru občanov 
obce a poďakoval za spoluprácu v predchádzajúcom volebnom období.
    Poslanci následne schválili návrh uznesenia .Na záver starosta obce poďakoval prítomným 
za účasť a pozval ich na malé občerstvenie.

Vysoká: 18.12.2010 
Zapisovateľka: Eva Krafčíková
Overovatelia zápisnice: Alžbeta Dobrovičová
                                       Ing. Patrik Lörinc
Starosta obce: František Novák


